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Причини банкрутства туристичних підприємств 

        Підприємство - самостійний суб'єкт господарювання, створений 

компетентним органом державної влади або органом місцевого 

самоврядування, або іншими суб'єктами для задоволення суспільних та 

особистих потреб шляхом систематичного здійснення виробничої, науково-

дослідної, торговельної, іншої господарської діяльності в порядку, 

передбаченому Господарським Кодексом України та іншими законами. 

Туристичні підприємства – самостійні господарські статутні суб’єкти, що 

здійснюють комерційну та науково – дослідну діяльність з метою отримання 

прибутку у сфері туристичної діяльності.  

Основні функції туристичних підприємств: 

 організаційна  (формування комплексних маршрутів для туристських 

груп та туристів-індивідуалів на основі договорів між підприємствами 

туристичної індустрії); 

 посередницька (комплектування та продаж послуг і товарів туристичного 

призначення за дорученням підприємств – постачальників туристичних 

послуг); 

 торговельно-банківська (здійснення операцій з обміну валют, 

страхування майна, здоров’я та життя туристів). 

Діяльність туристичного підприємства пов’язана з ризиком. Джерелом 

невизначеності є всі фази туристичного продукту. Нестача або відсутність 

ліквідних активів може стати причиною отримання збитків, що веде до 

банкрутства підприємства. 

Банкрутство - це документально підтверджена неспроможність суб'єкта 

господарювання платити за своїми борговими зобов'язаннями і фінансувати 

поточну основну діяльність через відсутність коштів. 

Основні причини банкрутства туристичного підприємства: 

 соціально-економічні фактори загального розвитку країни 

 помилкова стратегія розвитку або відсутність її взагалі 

 ринкові фактори: зниження ємності внутрішнього ринку, посилення 

монополізму на ринку, суттєве зниження попиту, нестабільність 

фінансового ринку, нестабільність валютного ринку 

 неефективний маркетинг 

 фінансові фактори: неефективна фінансова стратегія, надмірна частка 

позикового капіталу, перевищення припустимих меж фінансових ризиків, 

неефективний фінансовий менеджмент 



 низька якість обслуговування туристів 

 низький рівень кваліфікації управлінського складу 

 демографічні фактори: чисельність, склад народонаселення, рівень 

добробуту народу, культурний рівень суспільства, що визначають розмір 

і структуру потреб і платоспроможний попит населення на ті чи інші 

види товарів і послуг 

 посилення міжнародної конкуренції в зв'язку з розвитком науково-

технічного прогресу 

 політичні фактори: політична нестабільність у країні, 

зовнішньоекономічна політика держави, розриви економічних зв'язків, 

втрата ринків збуту, недосконалість законодавства у сфері 

господарського права, антимонопольної політики, підприємницької 

діяльності й інших проявів регулюючої функції держави 

 економічні фактори: кризовий стан економіки країни, загальний спад 

виробництва, інфляція, нестабільність фінансової системи, ріст цін на 

ресурси, зміни кон'юнктури ринку, неплатоспроможність і банкрутство 

партнерів, неправильна фіскальна політика держави 

 неефективна інвестиційна політика. 

 

   З моменту виникнення у підприємства яких-небудь труднощів до прояву 

явних ознак неплатоспроможності (банкрутства) проходить певний відрізок 

часу. Саме за цей період підприємство може виробити відповідну систему 

фінансових методів попередньої діагностики і можливого захисту підприємства 

від банкрутства, що одержала назву "системи антикризового фінансового 

управління" 
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